



Обзор по мировым рынкам (29.09.11)

В среду фондовые индексы США закрылись в заметном минусе. Трейдеры довольно нервно отреагировали на выступление Б. Бернанке, который признал отсутствие бюджетной дисциплины в США и сказал, что США «есть чему поучиться» у развивающихся экономик. Кроме того, снижение цен на товарных рынках негативно отразилось на котировках в сырьевом секторе. Акции Alpha Natural Resources (ANR) подешевели на 11.0%, Cliffs Natural Resources (CLF) – на 8.4%, AK Steel (AKS) – на 8.4%. Между тем акции Jabil Circuit (JBL) подорожали на 8.4% - компания сообщила о почти двукратном росте чистой прибыли по итогам четвертого квартала финансового года (выше прогнозов). Отчетность Jabil Circuit можно считать ранним «звонком» перед основным сезоном отчетности, который традиционно откроет алюминиевый концерн Alcoa (AA, -4.9%) 11 октября. **С позиций технического анализа, индекс S&P 500 остается в широком диапазоне 1120 пунктов – 1220, сигналов к выходу из консолидации пока нет.**

Азиатские фондовые индексы закрылись разнонаправлено. Японский TOPIX прибавил 1.1%, китайский CSI 300 закрылся в минусе. Некоторую поддержку рынку оказали оптимистичные ожидания в отношении усилий ЕС по сдерживанию долгового кризиса. Между тем гонконгская биржа была закрыта из-за тайфуна «Несат», что негативно отразилось на характере торгов и на китайских фондовых площадках.

Европейские фондовые индексы в среднем в небольшом минусе. Германские парламентарии проголосовали за расширение объема и полномочий фонда финансовой стабильности (EFSF) – решение было принято с большим перевесом голосов, что можно считать благоприятным фактором (принятие решения само по себе ожидалось большинством участников рынка). Между тем итоги размещения итальянских гособлигаций оказались слабыми – доходности выросли, объем привлеченных средств оказался ниже ожидаемого.

На мировом валютном рынке пара евродоллар торгуется выше 1.36 – поддержку оказали итоги голосования в германском парламенте. Тем не менее, данные технического анализа пока не позволяют говорить о сильных движениях – пара все еще находится ниже уровня 1.38, пробой которого мог бы стать сигналом к росту.

Антон Старцев, ведущий аналитик

Календарь ближайших событий:

29.09.11

16:30 США. ВВП, заявки на пособие по безработице.
18:00 США. Незакрытые сделки по продаже жилья.

30.09.11

03:30 Япония. CPI, безработица.
10:00 Германия. Розничная торговля.
12:30 Великобритания. ВВП.
13:00 Еврозона. Инфляция, безработица.
16:30 США. PCE Core.
17:45 США. Chicago PMI.
17:55 США. Индекс доверия U.of Michigan.

Аналитические материалы ИФ "ОЛМА" доступны на сайте <http://www.olma.ru/services/analytic/>

Аналитическое управление ИФ "ОЛМА" © 2011

Настоящая информация не несет никаких рекомендаций относительно покупки или продажи ценных бумаг, составлена на основе публичных источников, которые признаны надежными, и за достоверность предоставленной информации компания "ОЛМА" ответственности не несет. Компания "ОЛМА" не принимает какой-либо ответственности в отношении убытков и ущерба любого рода, полученных на основании использования информации, содержащейся в настоящем обзоре.